

李克强主持召开经济形势专家和企业家座谈会强调

着力巩固经济恢复基础

推动经济尽快回归正常轨道保持运行在合理区间

据新华社北京7月14日电 7月12日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开经济形势专家和企业家座谈会,分析经济形势,就做好下一步经济工作听取意见建议。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席。

会上,苏剑、伍戈等专家和国家电力投资集团、从事跨境电商服务的敦煌网公司、从事产业园运营服务的北京联东公司等企业负责人发了言。

李克强说,二季度我国经济受超预期

因素严重冲击,4月主要指标深度下跌。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,各地各部门落实党中央、国务院部署,有力应对困难挑战。我们及时果断施策,靠前实施中央经济工作会议和《政府工作报告》政策举措,推出稳经济33条一揽子政策措施等,召开全国电视电话会议部署稳住经济大盘工作。政策效应加快显现,5月主要经济指标跌幅收窄,6月经济企稳回升,这极为不易。但经济恢复基础不稳固,发展环境中的不确定因素较多,稳住经济大盘需要继续付出艰苦努

力。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻新发展理念,高效统筹疫情防控和经济社会发展,抓住经济恢复重要窗口期,坚持发展是解决我国一切问题的基础和关键,稳市场主体稳就业稳物价,推进改革开放,齐心协力在三季度巩固经济恢复向好基础,推动经济运行尽快回归正常轨道。

李克强说,保持经济运行在合理区间,要应对好两难多难问题,既稳增长,又防通胀、注意防输入性通胀。要保持宏观政策连续性,既要有力,尤其要加大稳经

济一揽子政策等实施力度,又要合理适度,不预支未来。稳经济一揽子政策等实施时间才一个多月,还有相当的实施空间,要继续推动政策落地和效果显现。着力稳市场主体稳就业。确保全年粮食丰收,保障煤炭电力稳定供应,夯实稳物价基础。持续推进“放管服”改革,优化营商环境。坚持依法行政。统筹兼顾,防止单打一、一刀切。继续扩大开放,稳外贸稳外资。

孙春兰、胡春华、王勇、肖捷、赵克志参加。



呵护高温下的劳动者

▲7月14日,在位于上海的一项工地上,中建三局一公司华东公司的工人在用绿豆汤解暑。

近日,上海出现连续高温天气。为劳动者的健康,相关部门采取错时工作、增加休息时间,发放防暑饮料等措施,保护高温下坚守岗位的劳动者的安全。新华社记者丁汀摄

乌克兰粮食出口问题 四方会谈在土耳其举行

据新华社伊斯坦布尔7月13日电 土耳其、俄罗斯、乌克兰和联合国的代表13日在土耳其最大城市伊斯坦布尔就乌克兰从黑海港口外运农产品问题举行四方会谈,同意成立协调中心,以确保粮食运输安全。

土耳其国防部长阿卡尔在会谈后发表声明说,各方就基本技术问题达成一致,将在伊斯坦布尔成立由各方代表参加的协调中心,对进出港口的船只进行联合管理,确保粮食运输安全。俄乌双方同意下周在土耳其再次会谈,讨论所有细节问题。



▲7月13日,顾客在美国首都华盛顿一家超市选购食品。

美国劳工部13日公布的数据显示,今年6月美国消费者价格指数(CPI)环比上涨1.3%,同比增长9.1%,远高于市场预期。同比涨幅为1981年11月以来最大值。新华社发

欧元对美元汇率 短暂跌破1比1

据新华社法兰克福7月14日电 欧元对美元汇率13日继续下滑,盘中短暂跌破1比1,这是自2002年12月以来的首次。

美国劳工部13日公布的数据显示,今年6月美国消费者价格指数环比上涨1.3%,同比增长9.1%,远高于市场预期。受此影响,欧元对美元汇率13日一度跌破1比1,最低点达到1比0.9998美元。在此点位短暂交易后,欧元对美元汇率恢复至平价以上。



2022年我国夏粮生产喜获丰收

总产量达2948亿斤 比上年增长1%

新华社北京7月14日电(记者魏玉坤)国家统计局14日发布数据,2022年全国夏粮总产量14739万吨(2948亿斤),比上年增加143.4万吨(28.7亿斤),增长1%。其中,小麦产量13576万吨(2715亿斤),增长1%。

“各地区各部门高度重视粮食生产,严格落实粮食安全党政同责,持续加大对

粮食生产的支持力度,克服冬小麦晚播、农资价格上涨和国内疫情多点散发等不利因素影响,夏粮实现增产丰收。”国家统计局农村司司长王贵荣说。

统计数据显示,夏粮播种面积稳中有略增。2022年全国夏粮播种面积26530千公顷(39795万亩),比上年增加92.1千公顷(138.2万亩),增长0.3%,连续两年

实现增长。

夏粮单产小幅提高。2022年全国夏粮单产555.6公斤/公顷(370.4公斤/亩),比上年增加34.9公斤/公顷(2.3公斤/亩),增长0.6%。其中小麦单产5912.3公斤/公顷(394.2公斤/亩),增加43公斤/公顷(2.9公斤/亩),增长0.7%。

王贵荣分析,全国夏粮单产小幅提高,一是因为气象条件总体有利;二是多项措施精准发力,如针对局部地区疫情影响,及时打通农民下田、农资到店、农机上路等堵点卡点,推动春管夏收有序开展;三是生产条件持续改善,近年来,各地加快高标准农田建设,加大中低产田改造力度,着力改善农田基础设施条件,培育推广优良品种,构建多元化的农业社会化服务体系,促进粮食单产水平稳步提高。

“2022年我国夏粮生产喜获丰收,为稳定全年粮食生产奠定了良好基础,为稳物价保民生、稳定经济大盘、应对外部环境的不确定性提供了坚实支撑。”王贵荣说。

今日焦点
JINRI JIAODIAN



国家卫健委通报最新疫情

13日新增新冠肺炎确诊病例121例

据新华社北京7月14日电 国家卫生健康委员会14日通报,7月13日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例121例。其中境外输入病例35例(广东12例,福建7例,上海6例,四川3例,

重庆2例,云南2例,天津1例,江苏1例,陕西1例),含3例由无症状感染者转为确诊病例(均在广州);本土病例86例(甘肃36例,广东32例,上海5例,江西5例,海南3例,江苏2例,内蒙古1例,河南1例,重庆1例),含13例由无

症状感染者转为确诊病例(甘肃11例,江苏1例,河南1例)。无新增死亡病例。无新增疑似病例。

截至7月13日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例1119例(无重症病例)。

实行“一站式”办结

潍区群众办事真方便

新华社记者徐速绘

“真没想到,不用去派出所,在村里也能办临时身份证件,太方便了。”盛夏7月,山东省东明县黄河滩区兴东新村村民刘士伟拿着刚办好的临时身份证件满面笑容。

东明县黄河滩区有新建24个村台,村庄迁建整合后,部分新村距离乡镇驻地较远,出现群众办事难、来回跑等问题。为解决滩区群众办事难问题,东明县按照“一次办好”改革要求,24个村台全部设立了新村党群服务中心,创新“智慧党建+”服务模式,实现群众办事“一站式”办结。

据介绍,新村党群服务中心整合组织、医保、社保、公安、交警、民政、卫健、

供电、行政审批等16个部门,开通“一站式”办结服务,并通过“云办厅”“云视通”等智能设备远程视频连线,打造“窗口开到村、视频面对面”的服务模式。同时,运用云办APP等信息技术,健全政务服务、物业服务、商业服务等内容,方便群众网上“能找人、好找人”;群众对政府工作的意见建议,也可通过“云办厅”向相关部门反映。

在办理个体营业执照、农机审验等22项行政许可和水、电、养老、医疗等42项公共服务方面,滩区群众都可到新村党群服务中心“一站式”办理。”东明县行政审批

局局长岳远航说。

在做好服务中心窗口服务基础上,东明县委组织部还打造了“数字乡村便民服务平台”,推进党建、政务、服务信息整合融合,以数字化服务、便民化代办、规范化管理实现群众由过去“找人办事”变为“接受服务”,方便群众在网上“找书记”“找物业”“找商家”“找志愿者”。兴东新村党支部书记张涛说,服务中心专门设立了“党员先锋岗”,带动党员干部用心用情服务群众。

为提升服务质量,保证机制的长效性,当地还制定了工作职责、办理程序、服

务承诺、档案管理等一系列指导制度,实行一周5天工作制、周末值班制,确保服务全天候。为了让老年人及其他操作不便的群众办理业务,线下党群服务中心吸收入党积极分子,村两委干部、网格员等2100余人组建了862支“新村党员志愿服务先锋队”,推行党员干部为民“跑腿代办”服务。

“一站式”办结作为加强基层党建、助力乡村振兴的重要抓手,用党建引领新村治理“向深里走、向里走,向心里走”,为滩区群众带来更大的获得感和幸福感。”东明县委常委、组织部部长邵天福说。

(新华社济南7月14日电)

巨野县自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

巨自然资告字[2022]14号

G221203: 2022年8月7日9时00分至2022年8月17日16时00分。

七、其他需要公告的事项

该宗地为工业用地“标准地”出让。

本次出让仅接受网上竞买申请,不接

受除网上以外其他形式。

其他事项详见出让须知及出让文件。本出让公告内容如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

八、咨询电话:0530—8162055

巨野县自然资源和规划局

2022年7月15日



上半年全国快递业务量同比增长3.7%

新华社北京7月14日电(记者戴小河)记者14日从国家邮政局获悉,上半年全国快递业务量累计完成512.2亿件,同比增长3.7%;业务收入累计完成4982.2亿元,同比增长2.9%。

国家邮政局有关负责人介绍,上半年

邮政行业业务收入累计完成6543.1亿元,同比增长6.5%;业务总量累计完成6808.5亿元,同比增长6.0%。6月份,全行业业务收入完成1225.3亿元,同比增长9.3%;业务总量完成1295.5亿元,同比增长8.5%。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让采用增价竞价方式,按照价高者得原则确定竞得人。

四、申请人可于2022年7月15日至2022年8月15日,登录菏泽市自然资源交易系统(<http://zygh.heze.gov.cn/>)查询或下载相关文件,按网上交易文件规定的操作程序参加相关地块的竞买活动。

五、申请人可于2022年7月15日9时至2022年8月15日16时(以网上交易系统服务器时间为准,下同)登录网

上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作,交纳竞买保证金的截止时间(到账时间)为2022年8月15日16时00分。

六、网上挂牌报价时间

编号	位置	面积(m²)	土地用途	规划指标要求			出让年限	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	增价幅度(万元)
				容积率	建筑系数	绿地率				
G221203	327国道南、进港北路东	18993	工业	≥1.0	≥40%	≤15%	50年	428	220	10